



X5 планирует расширить участие в проектах адресной помощи

X5 Group планирует расширить участие в проектах адресной помощи населению. Об этом президент X5 рассказала в [интервью РБК](#).

Компания с 2013 года проводит их с в партнерстве с региональными органами власти. «Мы давно работаем с социальными сертификатами, участвовали в региональных программах. Например, на протяжении десяти лет мы реализуем ее в Москве», – поясняет Лобачева. Программа подразумевает выдачу департаментом труда и соцзащиты населения столицы социальных сертификатов для оплаты продуктов питания.

Сейчас X5 участвует в реализации цифрового решения для использования электронных социальных сертификатов на федеральном уровне совместно с Национальной системой платежных карт (НСПК). В апреле компания запустит массовое тестирование работы сертификатов в Ямало-Ненецком автономном округе, также в проработке Нижегородская, Ульяновская и Самарская области.

«В настоящий момент мы находимся на завершающем этапе разработки собственного механизма электронных соцсертификатов и планируем полноценный запуск интеграции с НСПК, – говорит президент X5 Group. – Такие сертификаты будут выполнять функцию адресной помощи различным категориям населения – средства начисляются на платежную карту и могут быть потрачены в рамках сети X5 Group только на определенный набор продуктов в сети «Пятерочка».

По словам Лобачевой, пока зачастую нельзя отследить, куда идут целевые социальные выплаты, «а так на большом масштабе можно будет увидеть, на какие категории они тратятся». По данным Социального фонда России, соцподдержку в стране получают около 35 млн человек – это потенциальное число претендентов, которые смогут получать помощь посредством соцсертификатов.

Источник: [РБК](#)

[Ссылка на публикацию](#)